



Город-это мы - выставка учащихся Детской художественной школы им. Е.Н. Широкова, приурочена к Международному дню защиты детей и 300-летию Перми.

Экспозиция представляла лучшие работы, выполненные учащимися в разные периоды времени, и демонстрирует жанр «Городской пейзаж», многообразие творческих приёмов и техник – более 30 работ, выполненные акварелью, гуашью, графитным карандашом.

Высокий уровень подготовки учащихся подтверждают победы в Международных, Всероссийских, краевых и городских конкурсах и выставках.

Многие выпускники школы продолжают обучение в художественных учреждениях среднего и высшего образования или связали свою жизнь с изобразительным искусством, творчество стало их профессией.

Выставка работ учащихся – это результат долгой, кропотливой, совместной работы коллектива школы, показ творческих возможностей и достижений учащихся, которые невозможно раскрыть без грамотного педагогического подхода.

ДХШ имени Широкова как образовательное учреждение существует с 1995 года и с 2018 года носит имя прославленного пермского художника-живописца профессора отделения живописи факультета искусств ПГИИК Евгения Николаевича Широкова.

Художественная школа даёт первую ступень начального художественного образования. Обучаются в школе ребята от 10 до 17 лет.

Педагогический коллектив школы создаёт все условия для развития природного творческого потенциала детей на основе их интересов, способностей и дарований в области художественного образования, формирования эстетических вкусов, приобщение к художественной культуре, развитие навыков самостоятельной творческой деятельности. Активно участвует в международных, российских, краевых, городских выставках и конкурсах изобразительного искусства.